



泰安泰山城建足球队队员在泰山体育场训练。

9月29日，正在备战齐鲁足球超级联赛的泰安泰山城建足球队在泰山体育场进行训练，这是体育场草皮翻新后球队首次进行适应场地训练。主教练李白谈到10月1日的主场首秀时直言：“我们会全力以赴，不让到现场的泰安球迷失望。”

齐鲁足球超级联赛小组赛阶段采用单循环主客场赛制，泰安泰山城建足球队先后对阵临沂红箭、淄博齐稷联合和济南联队，只有对阵淄博齐稷联合是主场作战，这也是事关出线的关键一战。在首轮比赛中，淄博齐稷联合2比0战胜济南联队，泰安泰山城建足球队客场1比1战平临沂红箭，从客场带回1分。

从小组出线局面看，泰安泰山城建足球队要想掌握出线主动权，主场对阵淄博齐稷联合的比赛不容有失，必须全力以赴拿到3分。结束和临沂红箭的比赛后，全队一直在认真备战，李白还是强调攻防细节，尤其是针对第一场比赛出现的问题开展专项训练。泰安泰山城建足球队的整体训练强度很大，节奏也很快，全队都对即将到来的主场首秀充满期待。

对于泰安泰山城建足球队来说，主场作战的关键还是做好自己。客观地说，泰安泰山城建足球队在第一场对阵临沂红箭的比赛中并未完全展现自己的实力，队员普遍有些紧张，没有发挥出训练水平。本场面对经验丰富的淄博齐稷联合，全队要做好准备，摆正心态，不能有急躁心理，只有发挥出能拼善抢的优势，才能在主场取得理想结果。

淄博齐稷联合主教练侯志强与泰安足球也有很深的缘分。侯志强曾担任泰安天贲足球俱乐部技术总监，见证了泰安足球从业余赛场到职业赛场的转变。在淄博齐稷联合阵容里，李颂、杜禹辛、高鑫都曾在泰安天贲效力，有职业联赛的经验，他们是淄博齐稷联合的核心球员。此外，首轮进球的李佳兴、首发出场的刘力都是出自鲁能足校，有不错的基本功，需要重点关注。

从首轮的整体表现来看，淄博齐稷联合的比赛节奏掌控是优势，大部分球员具备不错的能力，侯志强的战术安排也很到位，这是他们2比0击败济南联队的关键。不过，受多方面因素影响，淄博齐稷联合的日常训练并不系统，队员年龄结构偏大，在体能方面并不占优，这会是泰安泰山城建足球队可以重点针对的一点。

票务信息显示，本场比赛的2万张球票已经售罄，届时，泰山体育场将迎来一场足球盛宴，泰安泰山城建足球队的目标就是在主场拿到3分。李白谈到比赛时坦言：“我们很期待这一天能尽早到来，我现在收到的消息是一票难求，非常感谢泰安球迷到现场为我们这支新成立的球队加油助威，期待为大家奉献一场精彩的比赛。”主力前锋白云飞谈到即将到来的主场首秀时表示：“我们很期待，希望泰安球迷多多支持我们，我们会拼尽全力。”队长李景承表示：“我们迎来第一个主场，大家都很高兴。我们这周在教练组的带领下进行了充分的准备，相信会打好比赛。”

齐鲁足球超级联赛 对决淄博齐稷联合 泰安泰山城建 将迎主场首秀

本报记者 牛志明 文 陈阳 图



李白指导队员训练。



队员备战主场首秀。